—TI53DC——
Metal Serit Testere

IKULLANIM KILAVUZU

iITHALATCI FIiRMA

reismakina

Reis Makina Ticaret ve Sanayi A.S.
Abdurrahmangazi Mh. Ebubekir Cd. Imamoglu Sk,
No: 2 34887 Samandira / Sancaktepe /ISTANBUL / TURKIVE
Faks: +O0 (216) 56146 88

+90 444 73 47 (REIS)

www.reismakina.com

www.craftmakina.com




icindekiler
1.

6.

N

10.
11.
12.

GUVENTIK UYATIIATT ...ttt e e e e e e e e e e s 2
Genel glvenlik Kurallars ... 4
Operatdr YUKUMIGITKIErT ... 6
KullaniCt YUKUMITITKIET ... e e e e e e e 6
LAY o1 1 Qi el g =V = T o SRR 6
e IR] (o] o Je 11 o [0 =TSSRt 6
Kesme iSIEMINAEN GNCE.........ouiiiii et e e e e et e e e e e e e e eaanean e eeas 7
Kesmeden ve gres pompalamadan ONCEe............uuuuu s 7
Hizli Mengene Ve KUFUIUM ... ... 7
MenNgenNeNin KUIANIMIL ... 7
T153DC igin Ozel Giivenlik KUrallar ....................ccooviiiioeeeeeeeeeeeeeeeeee e 8
Testereyi Kullanmadan ONCe ...........oooviiiiiiiiiiiiiii e 8
[ [T XU 1 =T T o =T g T T = 8
LS G L= oz= 111 [ = o T 10
GUVENliIK KONtrolUi.............ooooii 10
Kisisel KOruyuCuU €KiPMaN ......... i 12
Bakim sirasinda QUVENIK..........oooi i 12
Makine bakim GalISMASI .....ceueiiii et e e e e e 12
(86 V2= T =T o To] U [T 13
Teknik OzelliKIer ve EHIKELIEN..............cc.ooveeieieeeeeeeeee et 14
OzelliKleri aNIAtaN ©HKEL .............cceieeeeee ettt ee e ens 14
TEKNIK VEIIIET ..ottt 14
LI e] o] = 124 = 1 1 = T 15
Motor QUVENITK KOTUMASI.......uuuiiii e e e e e e e e e e e e e e 15
(86T o] (o Jo ) (o111 o ISR 16
Ambalajdan Gikarma ve igindekileri KONtrol EtMe .............ccccoccooouoeuveeeieeeeieeeeeseeeeeeeseens 15
AGIKIAMA V@ OZEIIKIEE ..............ooooeececccec et 16
(02 113 1 4 1 F- TSP USPPPPPPIN 17
Calistirma ONCESI Dilgi.........ueiiiiiieeee e 17
Otomatik KESME.. ..o 17
= T U= I TS o1 18
F |1 =T 2 1= SRR 18
BICAGI AEFISTIMIE ... 18
ManyetiK @NaNTAr...........cooii e 19
Y72 1 - 19
Bigak KIlaVUZUNU @yarlama ..........coooiiiiiiiiie et e e e 19
Kesim sOrunlarinin GOZUMU ........ooeeiiiiiiiiee e e e e e ettt e e e e e e e e et e e e e e e e e ensa e eeaeas 20
Motor karbon firgalarint deGiStirme ........ccoooiiiiioiieeeeeeee e 20
YEtKili SEIVIS et 21
ElektriK Diyagrami .........ueeeeeeeiiiiiiccinneeeesissicccsnennneeessssssssssssnesessssssssssssnssssssssssssssssssssesssssssssnen 22
AcGIlm Semasi-ParGa LiSteSi......ccccecvveiiiiiiiiiiiiiiiiiiicrnreinccnressscsneesssssnee s ssnneesssssnnessssssnnanas 23

UYGUNLUK BEYANI



Crof

1. Givenlik Uyarilari

Tehlikelerin Siniflandirilmasi

TEHLIKE!
A UYARI! Insanda ciddi yaralanmaya ve 0lume sebebiyet verecek tehlike.
IKAZ!
. DIKKAT Mala veya makineye ya da digerlerine hasar verebilecek durum.
Uygulama bilgileri ve diger énemli bilgiler. insan veya esyalar icin
BILGI tehlikeli veya zarar verici sonuglar dogurmaz.
Genel Tehlike Beraberindeki uyar Elde Yaralanma vyjiksek Voltaj Donen/Tehlikeli Parga
® o3, @ @
Otomatik Calistirmak Yasak Fisi Cekin Koruyucu Gézlikk Koruyucu Kulakhk
Baslatma Kullanin Kullanin
Q . v
£9
Koruyucu Eldiven Koruyucu Bot Giivenlik Tulumu Cevreyi Koruyun Temas Adresi
Kullanin Kullanin Giyin



Crof

Metal serit testere, potansiyel patlama riskinin olmadigi ortamlarda kullanilmak i¢in dizayn
edilmis ve Uretilmigtir.

Metal serit testere agag/ahsap islerinde kullaniimamalidir.

Kesilmesi gereken pargalar, emniyetli bir sekilde mengeneye baglanabilecek formda
olmaldir.

Metal serit testere sadece kuru ve iyi havalandiriimis bir yerde kurulmali ve galistiriimalidir.

Uriin yukarida tarif edildiginden baska bir sekilde kullanilirsa, REiS MAKINA'’ nin izni olmadan
aksamlari degigtiriimigse yanlis kullaniliyor anlamina gelir.

Yanlis kullanimlar sonucu olusacak hasarlardan sorumlu degiliz.

Yapida herhangi bir degisiklik veya REIS MAKINA tarafindan onaylanmayan teknik veya
teknolojik degisimler de garantiyi gecersiz kilar.

UYARI!

Dogru kullaniimadigi zaman Metal serit testere,
e Personele,

o Metal serit testerenin kendisine, kullanicinin malina,
o Metal serit testerenin efektif calismasina zarar verebilir

UYARI

Cok ciddi yaralanma.

Herhangi bir degisiklik yapmak ya da metal serit testerenin calisma degerlerinde
herhangi bir oynama yapmak yasaktir! Iscileri tehlikeye atabilir ve urlne zarar
verebilir.

o Metal serit testere glivenlik muayenesinden gegirilmistir(her ¢esit risk altinda tehlike
analizi yapilimistir).

e BUtin analizler dogrultusunda en son teknolojik gelismeler kullanilarak dizayn
edilmis ve Uretilmigtir.

e Yine de elektik voltaji sebebiyle ve ¢calisma esnasinda bazi riskler igerir.

e Bu tehlikelere maruz kalan insanlarin yaralanma ve daha buyuk risklerini aza
indirmek icin guvenlik teknolojilerini kullandik.

o Metal serit testere, mutlaka kullanim bilgisi olan personel tarafindan kullaniimahdir.
Makinada meydana gelecek olasi sorunlarda yetkili bir servis personelinin Griine
muidahale etmesi gerekmektedir.

BILGI
0 Kurulumda, devreye almada, ¢alistirmada ve bakimda yer alan herkes tam ehliyetli
olmalidir,

Eger temizleme ve bakim calismasi yurGtlllyorsa metal serit testerenin baglantisini
her zaman kesin.



T153DC

Genel Giivenlik Kurallar

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

Makinayi calistirmadan énce bu kilavuzu mutlaka okuyun ve anladiginiza emin olun.
Makinay! kullanirken her zaman onaylanmig guvenlik gézItugu / yiz siperi kullanin.
Makinada uygun topraklamanin yapildigindan emin olun.

Makina calismadan 6nce kravat, yuzuk, saat gibi taki esyalarini ¢ikartin ve kollarinizi
dirsede kadar katlayin. Gevsek elbiseler tercih etmeyin ve saginiz uzun ise baglayin.

Makina etrafindaki zemini temiz tutun ve hurda malzeme, yag ve gresten arindirin.

Makina calisirken makine koruyuculari her zaman yerlerinde tutun. Bakim amaciyla
cikartildiysa, ekstra dikkat sarf edin ve bir an énce bu koruyuculari takin.

Her zaman dengeli durmaya calisin. Testere bigagi lzerine veya hareketli pargalara
dismeyecek sekilde konum alin.

Makinaya bakim ve herhangi ayar yapilacaginda gi¢ kaynagindan ayriimalidir.

Dogru araglari kullaniniz. Herhangi bir araci veya aparati tasarlanmadigi bir isi yapmak
icin zorlamayin.

Uyari etiketleri ¢iktiginda veya Uzeri kapandiginda degistirin.

Makinayi gu¢ kaynagina baglarken motor anahtarinin “kapal” pozisyonda oldugundan
emin olun.

Dikkatiniz surekli olarak isinizde olsun. Etrafa bakinmak ve konugsmaya devam etmek
ya da gereksiz sakalar yaralanmalarla sonuglanabilecek dikkatsiz hareketlerdir.

Ziyaretgileri calisma alanindan guvenli uzaklikta tutun.

Onerilen aksesuar ve pargalari kullanin. Onaylanmayan aksesuarlar zararli olabilir.
Bu makinayl agmadan 6nce anahtar takimlarinin kaldirildigini kontrol edin.

Bu makina calisirken her zaman icin ellerinizi & parmaklarinizi testereden uzak tutun.

Bu testereyle asla bir malzemeyi dikey pozisyonda tutmayin. Lutfen her zaman onu
sabitlemek igin mengeneyi kullandiginizdan emin olun.

Makina Uzerine asili uyarilari okuyup anlayin.
Uzun ve agir malzeme icin her zaman gerekli destegi saglayin.

Keskin bir bigak kullanin, en iyi ve en guvenli performans igin makineyi her zaman temiz
tutun.

Bu uyarilarin herhangi birine uymamak ciddi yaralanmaya neden olabilir.



Cro

UYARI!

METAL SERIT TESTERE SADECE TEST EDILMI$ GUVENLIK CIHAZLARI ILE
BIRLIKTE KULLANILABILIR.

uvenlik cihazinda hata buldugunuzda veya onlar monte edilmediginde metal
serit testerenin baglantisini hemen kesin!

Operator tarafindan yerine getirilen bitlin ek tesisatlar tarif edilen gtivenlik
cihazlarini icermelidir.

Operator olmak sizin sorumlulugunuzdur!
Hedef grubu
Bu kullanma kilavuzu

*  Operatorler,
* Kullanicilar,
e Bakim elemanlari igin hazirlanmigtir.

Bu uyari notlari metal serit testerenin galistirma ve bakimi ile ilgilidir.

Makina faaliyetlerinden kimin sorumlu olacagini belirleyin (kullanim, bakim, onarim).

Belirsiz ve net olmayan goérev dagihimlari givenlik tehlikesi dogurur!

3 Her zaman metal serit testerenin ana figini ¢cekip ve ana salteri kilit altina alarak
testerenin yetkisiz ve ehil olmayan kisiler tarafindan kullaniimasini énleyin.

UYARI!

Metal serit testerenin yanlis kullanimi ve yanlig bakimi ¢alisanlara, nesnelere ve
de gevreye karsi tehlike olusturur.

Cihazi kullanacak ve bakimini yapacak kisiler egitilmis teknik personel olmali ve talimatlari
operatdr veya Uretici tarafindan almalilar.

Operatoriin yukiimlilukleri

- Elemanlari egitmek,

- Duzenli araliklarla elemanlari (en az yilda bir kez)

- Makinaya uygulanan batin glvenlik standartlari,

- Makinay calistirmak,

- Teknik hususlar hakkinda bilgilendirmek.

- Elemanlarin bilgilerini kontrol etmek,

- Egitim/bilgilendirmeyi belgelendirmek,

- Elemanlarin egitimlere/bilgilendirmelere katiimini imzalari vasitasiyla onaylamak,

- Elemanlarin is yerindeki gtivenlik kurallari ve tehlikelerden haberdar olup
olmadiklarini ve bu baglamda kullanma kilavuzundakileri yerine getirip
getirmediklerini kontrol etmek.



Crof

Kullanicinin yilikimliilikleri

- Metal serit testerenin galistirmasi Gzerine egitimi takip etmis olmak,
- lIglevi ve performansi bilmek,
- Makinenin ilk ¢alistirimasindan énce kullanma kilavuzun okuyup anlamig olmak,

Kullanici metal serit testerenin yaninda durmalidir
etal serit testerenin ana akim sebekesi fisi her zaman rahat erigilebilir konumda

olmalidir.

Givenlik cihazlan
Metal serit testereyi sadece dizenli isleyen glvenlik cihazlari ile gahgtirin.

Eger guvenlik cihazinda bir hata olusursa veya herhangi bir sebepten islevini yerine
getiremiyorsa metal serit testereyi hemen durdurun.

Bu sizin sorumlulugunuzdur!
Guvenlik cihazi baglatilmis ya da arizalanmis ise makinayi tekrar ¢alistiriimadan 6nce

Mutlaka;

e Arizanin nedeni giderilmis olmali,
o Etraftaki insan ve nesneler igin bir tehlike olmadigindan emin olmalisiniz.

UYARI
Herhangi bir suretle guvenlik cihazini kullanmiyor, iptal ediyor, testereden ¢ikariyor ve
umursamiyorsaniz, kendinizi ve metal serit testere ile ¢alisan diger insanlari tehlikeye
atiyorsunuzdur. Muhtemel neticeler ise sunlar olacaktir;
e Yilksek devirde havada ucusan parcalarin meydana getirecegi yaralanmalar

e Donen pargalara degme

o Elektrik akimina kapilarak yaralanma/hayati tehlike

Acil Durdurma/Stop Diigmesi

e Otomatik kilitlenme, kilitlenebilir ACIL DURDURMA
digmesi dusuk voltaj akimi kesici ile birlikte
donatiimistir.

e Acil stop butonu kapali/basili konumda iken, makinenin
kaza ile ya da yetkisiz kisiler tarafindan agiimasi
onlenir.




T153DC

Kesme igleminden Once

Bu testereyi serbest birakmak igin Sekil 1deki kilit pimini (A)
serbest birakin. Hizmetten sonra glvenliginiz ve ilerlemeniz igin
pimi tekrar uygun sekilde kilitlemelisiniz. Uyariya uyulmamasi
makinenin zarar goérmesine ve kisisel yaralanmaya neden
olabilir.

.. Sekil 1
Kesmeden ve Gres Pompalamadan Once A

Makine surekli kullanilacagi zaman dislilerin ¢ok 1sinmasindan 6nlemek icin diglileri
yaglamak icin haftada bir rediktére gres sikin.

Kullanacaginiz gres yuksek yogunlukta olsun.

Gres nipeli reduktortn arkasinda yer alir

« Gres Nipeli

Gres pompasini gres nipeli Uzerinden kullanin.

Alt Sehpa

Alt sehpa; yay, mengene, dayama kolu, sikistirma
kolu, sogutma pompasi, sivi donus plakasi
kisimlarini igcerir. Ayrica igerisinde sogutma sivi
haznesi bulunur.




2. Hizh Mengene Ve Kurulum
Mengenenin Kullanimi

Mengene makina tabanina monte edilmistir. Mengeneyi
acgmak ya da kapatmak icin kolay adimlari takip edin.

1. Mengene genigliginin galisma parcasini yukleyebilecek
sekilde acilmasi icin Sekil 2 deki kolu (A) saat ydoninln
aksine dondurun.

2. Calisma pargasinin masaya iyi yerlesmesini saglayin.
Mengenenin galisma pargasini kilittemesi icin Sekil 2 deki
kolu (A) saat yéniine déndurin.

Sekil 2

DIKKAT!

ul
:-J Testereyi bigak kilavuzlari yerinde olmadan asla ¢alistirmayin.

Calisma Diizeni

1. Testere kafasini uygun pozisyona kaldirin Sekil 3.
2. Mengeneyi agin.
3. Parcayl mengeneye yerlestirin, uzunsa destekleyin.

3. T153DC Testere igin Ozel Giivenlik Kurallari
UYARI

Kendi glvenliginiz i¢in metal testerenizi tamamen kurulup, talimatlara gére monte
dilmeden ve asagidakileri okuyup anlamadan kullanmayin.

Testereyi Kullanmadan Once
1. Montaj ve hizalama.
2. Sunlarin fonksiyon ve uygun kullanimini 6grenin:
Ac-kapa baslatma anahtari, tetik anahtari, bigak hizi digmesi ve durdurma digmesi.
Alt bicak muhafazalari
Testere sabitleme mandali.
Koruma kelepceleri ve metal kilit kolu.

3. Kullanma kilavuzundaki tim givenlik talimatlarini ve ¢alistirma prosedurlerini okuyun
ve anlayin.
4. Metal testere Uzerindeki uyari etiketlerini okuyun.



T153DC

Her Kullanimdan Once

1. Testerenizi kontrol edin. Eger bu metal testerenin herhangi bir pargasi eksik veya bikuldiyse
ya da herhangi bir sekilde arizalandiysa veya herhangi elektrikli bolimiU uygun sekilde
calismiyorsa, kapatin ve fisten gekin. Testereyi tekrar kullanmadan 6nce hasarli, eksik veya
arizali parcalari degistirin.

2. lsinizi planlarken gézlerinizi, ellerinizi, yizinizi ve kulaklarinizi koruyun.

A. DIN 58214 (pakette gosterilir) ile uyumlu givenlik gézIiga (normal gozlik degil) kullanin.
Herhangi elektrikli alet kullanmak kalici g6z hasarina neden olabilecek yabanci cisimlerin
gozlere firlamasiyla sonuglanabilir. Koruma gézltkleri magazadan temin edilebilir. Gozllk
kullanmak veya DIN 58214 ile uyumlu olmayan koruma go6zlugl kullanmak g6z
korumasinin kirllmasindan dolayi ciddi yaralanmayla sonuglanabilir.

Tozlu iglemler igin guvenlik gozluguyle birlikte yluz kalkani da kullanin.

Sigrayan pargalardan, sikismalardan veya kaymalardan kaginmak igin:

e Malzeme ve yapmayi planladiginiz is i¢in dogru bigagi se¢gmek 6nemlidir. Bu
testere paslanmaz ¢elik, ¢elik, demir, piring, aliminyum, agag, plastik ve benzerini
kesmek icin kullanilabilecek bi-metalik bigak ile donatiimistir.

e Bicagdin Uzerindeki yon okunun testere Uzerindeki okun yonu ile uyustugundan
emin olun. Bigak disleri testerenin 6nlinde her zaman asagiya dogru olmalidir.

e Bicagin keskin, hasarsiz ve uygun olarak hizalandigindan emin olun. Testere
fisten cikik olarak glc¢ basini tamamen asagiya ittirin. Bigagi dondurin ve
temizligini kontrol edin. Eger bigak herhangi bir seye ¢arparsa, Maksimum Kesme
Kapasitesini Elde etme bdliminde gdsterilen ayarlari yapin.

e Talas firgalarinin temiz oldugundan emin olun.

e TuUm Kkilit ve kelepgelerin siki oldugundan ve herhangi bir pargada fazla oynama
olmadigindan emin olun.

e Asla serbest kesmeyin:

a. Calisma parcanizi parmakliga ve kesme sirasinda oynayip dénmeyecek sekilde
masa Ustine sikica sabitleyin. Calisma pargasinin altina ¢er ¢op
yakalanamadigindan emin olun.

b. Calisma pargasi, parmaklik ve masa arasinda c¢alisma parcasinin ikiye
ayrildiktan sonra dénebilecegi bir bosluk olmamasina dikkat edin.

c. lstikrarsiz calisma parcalari icin mastar, sabitleyici veya uygun bir arag kullanin.
e Asla bir defada birden fazla galisma pargasi kesmeyin.

e Parganin kesildikten sonra yana dogru hareket edecegdinden emin olun. Aksi
halde bicaga carpip siddetle atilabilir.

e Yanda duran seylerin ara¢ ve ¢alisma pargasindan ayri olduguna emin olun.
Molozun atilacagi arkadaki alandan ayri tutun.

Calisma pargasi ve sabitleyiciler haricindeki her seyi temizlemeden metal testerenizi
asla “ACMAYIN”.

Ow

D. Duyma zararindan kaginmak icin uzun iglem suresince kulak tikaci veya kulaklik
kullanin.
E. Aniden bicaga cekilmemek igin:
Eldiven takmayin.
TUm mucevher ve gevsek elbiseleri ¢gikartin.
Uzun sagi arkadan baglayin.
Uzun kollari dirsege kadar sivayin.



Crof

F. Kaza ile baslatmadan kaynaklanabilecek yaralanmadan kaginmak igin, her zaman
koruyucuyu veya herhangi bigadi, aksesuari veya parcayl sbkmeden, takmadan ya da
ayar yapmadan once testereyi figsten ¢ekin.

G. Elektrik carpmasindan kaginmak igin, takarken veya ¢ikartirken fisin Gzerindeki metal
dislere parmaklarinizla dokunmadiginizdan emin olun.

H. Asla bigak caligirken makinaya yag koymayin.

Testereyi yanici maddelerin yaninda kullanmayin.

J.  Glvensiz aksesuarin yaratacadi yaralanmadan kacinmak igin sadece bu kilavuzda
onerilen aksesuarlar listesinde gosterilenleri kullanin.

Testere Calisirken
UYARI

c Yatkinhigin (metal testerenizi sik kullanmaktan kazanilan) dikkatsiz bir hataya yol

acmasina izin vermeyin. Her zaman hatirlayin ki bir anlik dalginlik ciddi bir yaralanmaya
neden olmaya yeterlidir.

1. Testere ile kesmeye baglamadan dnce bir sire ¢alismasina izin verin. Eger testereniz
alisiimadik bir ses yapar veya fazlaca titrerse derhal durdurun. Testereyi kapatin.
Fisten ¢ekin. Problemi bulup diizeltmeden yeniden calistirmayin.

2. Kesilecek parcayl asla tutmayin. Tutmayin, kelepgelemeyin, dokunmayin veya
durdurucular koymayin. Yana dogru serbestce hareket edebilmelidir. Tutuldugunda
bicaga carpip siddetle atilabilir.

3. Elin bicaga kaymasina neden olabilecek sira digi el pozisyonlarindan kaginin.

4. Kesmeden 6nce bicagin tam hiza ulagsmasini bekleyin.

5. Testereyi calisma pargasina zorlanmadan, tikanmadan kesmesine yetecek kadar
besleyin.

6. Sikisan malzemeyi serbest birakmadan 6nce, anahtari kapatin ve testereyi prizden
¢ekin, pargalarin durmasini bekleyin.

7. Kesmeyi bitirdikten sonra, gli¢c basini tutmaya devam edin, anahtari serbest birakin ve
ellerinizi gekmeden tim hareketli pargalarin durmasini bekleyin.

UYARI

Testerenin ontnde bulunan agagidaki etiketleri okuyun.

TEHLIKE

Elleri testere bigagdi yolundan uzak tutun.
Asla gbzetiminiz disinda kesmeyin.
Icagin altina veya arkasina asla uzanmayin.
Elektrik carpmasindan kaginmak igin yagmura maruz birakmayin.

10



o

4. Gilivenlik Kontrolii

Metal serit testerenin az her vardiyada kontrol edin. Sorumlu kisiyi calistirma islevinde
herhangi bir ariza ya da calistirma iglevinde herhangi bir degisiklik oldugu zaman hemen
bilgilendirin.

Batln glvenlik cihazlarini kontrol edin.

e Her vardiyanin baslangicinda (durdurulmus makine ile),
e Haftada bir (caligan makine ile),
o Her bakim ve onarim isinden sonra.

Yasaklama, uyari ve bilgi etiketlerinin metal serit testerenin Gzerindeki isaretlerle ayni olup
olmadigini kontrol edin.

Kisisel korunma tertibati
Belirli bir is igin kisisel korunma ekipmani asagidaki gibidir:

e Koruyucu baslik,

e Koruyucu eldivenler ya da ylz maskesi,
e Koruyucu eldivenler,

o Celik uclu guivenlik ayakkabilari,

o Kulak koruyucu.

ise baslamadan énce bu ekipmanlarin is yerinde bulunup bulunmadigindan emin olun

IHTAR!

Kirli kigisel ekipman felakete yol acgabilir. Kisisel koruma ekipmaninizi
temizleyin.

e Her kullanimdan sonra,

e Diizenli olarak her hafta

>

Ozel kisisel koruyucu ekipman

YizinUzu ve gbézinlzu koruyunuz: Her is icin yliz maskesi ile birlikte koruyucu maske
giyin, ozellikle yizunuzun ve gozunuzun tehlikeye maruz kalabilecegi tur iglerde.

Keskin kdseli parcalari kaldirirken ve tutarken koruyucu eldivenleri kullanin.

AQgir pargalari monte ederken, sdkerken ve tasirken koruyucu ayakkabilari giyin.

11



o

UYARI!

Metal serit testereyi kullanmadan 6nce bunlari iki kez kontrol edin.
* Diger insanlar igin tehlike arz etmemesi,

e Ekipmana zarar vermemesi igin.

e lsinizin hic kimseyi tehlikeye atmadigindan emin olun.

e Bu kullanim kilavuzunun bilgileri kurulus, calistirma, bakim ve onarim sirasinda
harfiyen yerine getirin.

o Eger konsantrasyonunuz azalmis ise makina tUzerinde ¢alismayin, mesela ilag
aliyorsaniz ya da tibbi yardim goriyorsaniz.

e Sizin ve diger muayene otoritelerinin katkisi ile kazalarin dnlenmesi ve is yerinde
guvenlik konularinda diizenlenen kazalari 6nleme diizenlemelerini yerine getirin.

e Butun dénen parcalar durana kadar makinayi kapatmayiniz.

e Tarif edilen kisisel koruma ekipmanini kullaniniz. Uzerinize uygun is tulumu, baret,
eldiven kullandiginizdan emin olun.

e Herhangi bir tehlike ve hata halinde kontrolorii haberdar edin.

Bakim sirasinda giivenlik
Operatorleri bakim ve onarim aninda bilgilendirin.

Bitun guvenlige uygun degisiklikleri veya metal serit testerenin performans detaylarini rapor
edin. Batun degisiklikleri belgeleyin, zamanla degisen kullanma kilavuzunu edinin ve makine
operatodrlerini egitin.

Metal Serit Testereyi kapatma ve emniyete alma

Herhangi bir bakim ya da onarim isine bagslamadan ana sebeke fisini ¢ikarin.
:D‘ Makinaya uyari isareti yerlestirin.

UYARI!

Fisi ana akim sebekesine tekrar baglamadan énce metal serit testere Ustindeki I/O
digmesinin “KAPALI” konumda oldugundan emin olun.

Eger slipheniz varsa ana akim sebekesi figini glic kaynagina takmadan énce ACIL
DURDURMA dugmesine basin.

Makine bakim calismasi

Bakim calismasina baslamadan énce butin koruma ve guvenlik cihazlarini kaldirin ve onlari
is bittiginde tekrar kurun, asagidaki cihazlar gibi:

o Kapaklar,
o Glvenlik gostergeleri ve uyan isaretleri,
e Yer (toprak) kablolari,

Eger koruma ve glvenlik cihazlarini kaldiriyorsaniz, is biter bitmez onlari yeniden yerlestirin.
Duzgun isleyip islemediklerini kontrol edin!
12



o

Kaza Raporu

Kaza durumunda Ustlerinize ve REIS MAKINA’ ya hemen bildirin, tehlikenin olasi kaynaklari
ve henliz gergeklesmis bazi hareketler ve “yakin kayiplar” verilen kazalar.

“Yakin kayiplar” birgok olasi sonuclar dogurabilir.

Ne kadar erken bildirilirse bu sonuclar o kadar erken ortadan kaldirilabilir
Bilgi
Metal serit testere ile veya onun Ustinde isin yapiimasinin taniminda biz bu tir ise 6zgi
belirli tehlikeleri basliklar halinde topluyoruz.

Makineyi ve/veya elektrik ekipmanini dizenli olarak kontrol ettirin, en az alti ayda bir.
Baglanti kayiplari arizali kablolar vb. gibi bitiin arizalari hemen ortadan kaldirin.

Aklmklg parcalarda calisirken tehlike aninda fisi cekmek icin ikinci bir insanin olmasi
gerekir.

Eger glic kaynaginda bir ariza olursa metal serit testereyi hemen figken ¢ekin!

5.Teknik Ozellikler ve Etiketler

Ozellikleri Anlatan Etiket

METAL SERIT TESTERE CE€

KESME KAPASITESI . e =
reismakina
o|@”] o153mm 153mm 153x1somm x
L Reis Makina Ticaret ve Sanayi A.S.

C =2 7 = .
raF 45° o 110mm 110mm D 110x120mm WW&W%W&’E
0[] o70mm 66mm eax7omm | Tel: +90 444 73 47 (REIS)

www.reismakina.com

TESTERE OLGUSU: 13x0,65x1785mm DC MOTOR GIRIS: 1700W GIKIS: 375 W
HIZ: 35-85 dev/dak (invertérl)

MADEINTAWAN  SeriNo:|  JUretimvYym:l |

T153DC

www.craftmakina.com

Testere Bigcagi ve Hiz segimi

Kesit Malzeme Dis Hiz
Section Material S{mm) Teeth |Speed

Hafif ve &ézel gelikler <50 | 1014 | 50

Mild and special steels >50 6T 40

Aluminyum, Piring, Bronz <50 | 10/14 65
Alluminium, Brass, Bronze >50 8T 65

Paslanmaz celik <50 10/14 30
Stainless steel >50 8T 30

Demir borular <5 10/14 60
lron pi >5<20 | 10/14 60
AIRSS >20 8T 50

Profil <5 | 10/14 | 65
Profile 5 10/14 60




Teknik Ozellikler

Gii¢c Baglantisi

Motor Giicu

Girig: 1750 W, Cikis:375 W, 230Volt, 50 Hz

izin verilen voltaj arahgi 220V-240V
Koruma derecesi IP 54

Kesme Alani

0° (yuvarlak) 153 mm

0° (dikdortgen) 153x160,

45° (yuvarlak) 110 mm

45° (dikdoértgen) 120x110 mm

60° (yuvarlak) 70 mm

60° (dikdortgen) 68x70 mm

Kesme Acisi 0° -60°

Genel

Kesim agi ayari Gobekten/Kafadan
Testere kafasini kaldirma | Manuel

Hiz ayari/Besleme Manuel

Hiz ayari/Besleme Manuel

Agirhik 70 kg

Testere Olclleri 13x0,65x1785 mm
Hiz 35-85 dev/dak (kademesiz hiz ayari)

Sogutma Sistemi

Sogutucu pompa gucl 90 W

Tank kapasitesi 6 Litre

Cevre Kosullari

Sicaklik 5-35°

Nem 25-80%
Yaglama

Mengene mili Ticari gres yagi
Nipeller Ticari gres yagi

CRAFT T153DC’nin yuksuz 60 dB(A) altindadir.

BILGI

yiklii 60-65 db(AYdrr.

o

Eger makina, gesitli makinelerin galistigi ortamda ise, operatdriinin hissettigi ses
dizeyi etkisi galisma alani igin izin verilmis yasal Ust degeri asabilir.

Calisirken koruyucu kulaklik kullanin.

14



T153DC

Topraklama

Bu metal testere tek yalitiimis aragtir bu nedenle sizi elektrik ¢carpmasindan korumak igin
topraklama yapilmigtir. Uygun topraklama bu makine uygun glc¢ kaynagina takilir takilmaz
kurulur. Bu nedenle sizi carpmadan korumak igin bu makine icin standart glg¢ sistemi
saglanacaktir.

TEHLIKE

Elektrik garpmasina karsi
Gug kablosu ve fisini Uretici tarafindan saglanmamis bir baska 6zellikle degistirmeyin.

Yagmurda veya i1slak zeminde kullanmayin. Bu makina i¢ mekanlarda kullanmak igin
uygundur.

Motor emniyet korumasi

DIKKAT

Motora zarar vermekten kaginmak icin, bu motor sik sik hava uflenmeli veya elektrik
slipurgesiyle temizlenerek talasin motor havalandirmasina mudahalesi 6nlenmelidir.

1. Makinayi bir sigortaya veya devre kesiciye baglayin. Yanlig boyutta sigorta
kullanimi motora zarar verebilir.

2. Motor calismazsa, hemen durdurma digmesine basin ALETI FISTEN
CIKARIN. Testere bigcaginin serbestce dondiguni kontrol edin. Bicak serbestse
motoru tekrar ¢aligtirmayi deneyin.

3. Egder motor hala ¢alismazsa motorun 600~800 saat kullanilabilecek olan
kémr firgalarini kontrol edin, eger fircalar aginmigsa litfen yenisiyle degistirin.

4. Eger metal keserken motor aniden durursa, durdurma digmesine basin, araci
prizden cekin ve bigcagi celikten kurtarin. Sonra motoru yeniden galistirip kesmeyi
tamamlayabilirsiniz.

5. Su durumlarda sigortalar patlayabilir ve devre kesiciler atabilir:

a. Motor asiri yiklendiginde-asiri yikleme eger ¢ok hizli beslerseniz veya kisa
sure icinde ¢ok fazla durma/baslama yaparsaniz olusabilir.

b. Voltaj isim plakasi Uzerindeki degerlerin %10 Uzerinde veya altindaki
degerlere toleranslidir. Ancak agir yuklerde voltaj (tedarik devresindeki kiicuk ol¢ilu
bir kablo veya fazlaca uzun tedarik devresi kablosunun neden oldugu) motorun
calisabilmesi igin ¢cok asagi dusebilir. Motor iyi calismadiginda her zaman baglantilari,
yukuU ve tedarik devresini kontrol edin. Kablo oélglleri ve uzunlugunu asagidaki Kablo
Olgli Cizelgesinden kontrol edin.

6. Motor sorunlari gevsek veya hatali baglantilardan, asiri yukten, distk
voltajdan (tedarik birimindeki kiigik 6lgulu bir kablo gibi) veya ¢ok uzun bir tedarik
kablosundan kaynaklaniyor olabilir. Motor iyi calismadiginda her zaman baglantilari,
yukl ve tedarik devresini kontrol edin. Kablo dlc¢lleri ve uzunlugunu asagidaki Kablo
Olgli Cizelgesinden kontrol edin.

15



T153DC

Kablo Olgiileri

Herhangi bir uzatma kablosu kullanimi biraz gli¢ kaybina neden olacaktir. Bunu en azda
tutmak ve agiri Isinma ile motor yanmasini dnlemek icin bir uzatma kablosunun minimum
OlcUsunu (kablo toplam kesiti) belirlemek asagidaki tabloyu kullanin.

Elektrik kutusundan 40m den fazla devreler icin kablo dl¢lsu testere motoruna yeterli gerilimi
getirebilmek i¢in orantisal olarak arttiriimalidir.

iletken Gerekli Kablo Olgiileri
Uzunlugu 230V igin
15m’ye kadar 1,5mm?2
15-40 m 2,5mm2

6. Ambalajdan Cikarma ve icindekileri Kontrol Etme

Metal testere tamami bir karton icinde tam olarak gonderilir. Tim parcalari paketleme
malzemesinden ayirin ve her bir kalemi ¢izim ile kontrol edin ve paketleme malzemelerini
atmadan once, tum kalemlerin orada oldugundan emin olun.

UYARI
Egder herhangi bir parca yoksa tim pargalar elde edilip dogru sekilde kurulmadik¢ca metal

estereyi kurmaya, gl¢ kablosunu baglamaya veya anahtari agmaya calismayin. Bdyle
durumlarda Griind aldiginiz firma ile veya Reis Makina ile iletisime gecin.

No |igindekiler Miktar
1 |Dayama kolu 1set
2 |Kullanim Kilavuzu 1

7. Agiklama ve Ozellikler

1. CRAFT T153DC portatif serit testere herhangi ¢calisma alanina tasiyabilmeniz igin
22 kg agirlikta yapilimistir.

2. Bu makinenin gévdesi dokme aliminyumdandir. Taban yapisinin daha guglu ve
yumusak olmasi igin ¢elikten olusturulmustur.
3. isletme sirasinda bu makinenin guriiltii seviyesi diger serit testerelerden ¢cok daha

az olan 60 dB dir ve konforlu bir sunar.

4. T153DC; makine galisir durumdayken hiz digmesini hafif bir ddndirmeyle
istediginiz gibi artan veya azalan bigak hiz ayarina sahiptir. Ayni zamanda makine
¢alisirken hatali bir calisma pargasi olusturacak titresimi distrmek igin baski yayi
takilmistir. Bigagin daha uzun émurlt olmasina olanak saglar.

5. T153DC; herhangi bir serit testeresinden daha Ustlin ve sorunsuz, gugli ve
yumusak kesimlere olanak saglayan aktarma dislileri Uzerindendir. Not: Eger
aktarma dislileri sisteminde sira digi bir sey olursa kendi basiniza tamir etmeye
veya iyilestirmeye kalkismayin. Kontrol veya tamir icin Reis Servis ile iletisime

16



T153DC

gecin. Aksi takdirde makina hasar gorebilir.

6. Makine acili ve yatay kesimi birlestirir ve her pozisyonda kullanici rahathgi igin
tasarlanmisgtir.
7. Otomatik kapanma tek bagina tam kesmeyi mumkin kilar.
8. Calistirma

Calistirma 6ncesinde Bilgiler

Bicagin ¢alistirma dncesinde parcaya temas etmediginden emin olun.

Motoru testerenin tam hiza gelmesine kadar makinayi galistirin. Kesmeye kafayi ise yavasca
iterek baslayin.

ALETiI DUSURMEYIN Testerenin agirhginin kesme giiciinii saglamasina igin verin veya el ile
isletilen tetik anahtari kolunu kullanin.

Otomatik kesme igin (1) digmeye (Sekil 4), manuel kesme icin tagsima kolu agirligiyla
besleme orani, tetik anahtarina (Sekil 5) basin.

Kesmeyi kirmizi digme veya tetik anahtariyla bitirin veya durdurun.

Keserken, eger makinenin durmasini gerektiren bir acil olay olursa makineyi durdurmak igin
kirmizi digmeye basin. (Sekil 6)

Tetik anahtari

Sekil 4
Yayli kesme

Yay tutmayla besleme orani
Devirmeli anahtari yukari dondurin. (Sekil 7) dis yer olarak yayi segin. (Sekil 8) otomatik kesmeyi
baslatmak icin yesil digmeye bastirin (Sekil 4).

Kesme modu anahtari Manuel kesim Yay“ kesim Tet_lk anahtari

Sekil 7 Sekil 8 Sekil 9

17



T153DC

Manuel Kesme

Tetik Anahtari ile Besleme Oranini Ayarlamak

Secim anahtarini yukari dondirdn. (Sekil 7)

Yayi i¢ yer olarak segin. (Sekil 8)

Malzemeyi kol ile kesmek igin tetik anahtarini asagiya ittirin. (Sekil 9)

Acili Kesme

Makine acili kesme icin 0 ~60 arasinda bir mafsalli génye kullanir. Kesme kolunda ilistirilmis
bir 6lgek vardir (Q) Sek.11. Bu makine fabrika ¢ikisi olarak sifir dereceye 6n ayarlidir. Agili
kesme asagidaki gibi ayarlanir.

1. Kolu serbest birakmak igin tutacagi gevsetin (R) Sekil 10.
2. Mafsalli kolu kesilecek is icin dogru acgiyl bulana kadar 6lgek boyunca ilerletin.
3. Gosterge oOlgekte dogru aglyla uyustugunda, kulpu sikistirin ve mikemmel bir kesme

acisi verilmistir.

Sekil 10
Bicak (Testere Agzi) degisimi

1. Kolu yukariya kaldirarak testere basini uygun pozisyona yukseltin Sekil 11.
2. ki vidayi (U) gevseterek testere gergevesindeki bicak koruyucusunu cikartin Sekil 12
3. Déortvidayi (V) gevseterek testere gergevesindeki bigak kilifini gikartin Sekil 13.

Sekil 11 Sekil 12 Sekil 13

4. Bigak gerilim tekerlegini W Sekil 14, saat yonunUn tersine gevirip bigagin kaymasini saglayin

18



Crof

5.  Bigag her iki kasnaktan ve bigak kilavuz rulmanlarindan da ¢ikartin Sekil 15

Sekil 14 Sekil 15 Sekil 16
6. Kasnaklara ¢ok siki olmadan yeni bir bigak yerlestirin, bigagi hafifce bikulp her bir kilavuz
rulmaninin arasindan kaydirin. Bigak diginin yataga dogru baktigindan emin olun.

7. Gerilim tekerlegini saat yoninde dondurerek bigcak gerilimini uygun hale getirin.
8. Bigak kilifini (V) Sekil 13 ve koruyuculari $ekil 14 yerine takin.
9. Bigagin duzgin galistigini kontrol etmek igcin makineyi calistirin.

Manyetik Anahtar

Serit testere guivenli galistirma igin tasarlanmis olan manyetik anahtar ile donatilmistir Sekil 17.
Elektrik kesintisinden sonra makine yesil “ACMA” digmesine basarak tekrar baslatiimalidir.

KAPALI ACIK

Sekil 17

Bigak Kilavuzunu Ayarlama

Bigak kilavuzu cihazi pozisyonunu saat yénu tersine
gevseterek, serbestce degistirmek igin Unite Uzerine takilmis
tutacak vardir Sekil 18. A

Bigcagi her an ve her durumda kolayca ve ¢abuk ayarlarken
rahathginiz igin tasarlanmigtir. Bu bigak kilavuzunun galisma
parcalariyla uyumlu olarak ayarlanmasi gerekmektedir. Testere
basinin sol tarafinda yer alan ayarlanabilir, digeri ise sabittir.

KulgUk bir isi keserken, kilavuzu mimkin oldugu kadar ise .
yaklastirin. Her kesme size tatminkar isler verecektir. sekil 18

19



T153DC

Kesim sorunlarinin ¢éziimii

Makine uygun kesmeden emin olmak igin fabrikadan ¢gikmadan dnce ayarlanmig ve birgok kesme
yapilarak, elektrikte test edilmistir. E§er herhangi yetersiz kesme olusursa asagidaki gibi dizeltin.

1. Bigagin asinmasina bagl kéti kesim yapar, yeni bir bigakla degistirin.

2. Testere bigakla toleransi korumak igin sabitlenmis rulmanlar (A) ve ayarlanabilir olan
eksantrik yatak mili (B) Sekil 19, 20 (A) kullanir. Uygun kesimi korumak igin en iyi yol verilen
hizmetin sikligina baglh olarak, onlari her U¢ veya alti ayda bir degistirmektir.

3. Kot kesimler somunlarin (A,B) Sekil19, 20 gevsemesinden dolayi olabilir. Diizglin sekilde
sikin.

UYARI

Makine calisirken, ayar yaparken veya tamirat esnasinda gu¢ kaynagi baglantisini mutlaka kesin.
Motor Karbon Firgalarini Degistirmek

Eger motor alisilmadik bir ses yapiyorsa o zaman karbon firgalarinin degistiriimesi gerekebilir.
1. Makineyi glic beslemesinden ayirin.

2. Acma/kapama anahtari kutusu ile bagl iki vida basini ve Ug¢ kapak tabani etrafindaki
kafa vidasini ¢ikartin. (Sekil 21)

3. Motor kapagini actiktan sonra motor lGzerinde (Sek.22) iki plastik kapak vardir. Plastik
kapaklari sékinuz.

4. Karbon firgalar tzerinde tellerle kapli bakir levhalar bulunur (Sek. 23).

5 Bakir levhalari bir yone kaydirin (Sek. 24), karbon fir¢a firlayip ¢ikacaktir (Sek. 25).
6. Karbon firgalari degistirin (Sek. 26). Her iki firga da ayni anda degistiriimelidir.

7 Karbon firgalari, kapagi ve motor kapagini yerine takin.

 ien

sekil 21

20



T153DC

Sekil 22

sekil 23 Sekil 24

sekil 25 Sekil 26

11.YETKILi SERVIS

TURKIYE'NIN HER YERINDE [ r\ I S Se VI S WAV PeiSServisicom

Abdurrahmangazi Mah. Ebubekir Cad. imamoglu Sok.
No:2 34887 Samandira / Sancaktepe / ISTANBUL
T. 490 (216) 561 63 50
F. +90 (216) 561 63 55
W. www.reisservis.com
E. servis@reisservis.com

21



lejyeue dno

d0d J010N @

1 1 N N

|euiwla}
aA ljedey IZIWITY
8 IBuatayaey
yelis
2 Otey)
m 1ieyyeue Sida0) =
[0}
m Jojow naninfog S
v —
HO1O0OW
1Jejyeue dojs |10y
Jejyeuy 440/NO I / 1B
i e’ e o :
440 NO IR
¢ m ° iBusisyney|
D
m 121A1S §1Aey 19164 |
= g
& T
o 3 = n
& IBeuiey Sno A
£ = = °
a
=
X 8
_%e._ IABIA
IBuaiaysey|

12.

22



T153DC

13.Acilim $emasi ve Parga Listesi

Par¢a No | Tanim Adet Par¢a No | Tanim Adet
1 SOMUN M8 2 41 VIDA 3/8"x1-1/4 1
2 MiL 1 42 VIDA 3/8"x1-3/4 1
3 GOBEK 1 43 VIDA M5x12 2
4 MiL 1 44 PLAKA 2
5 BURC 1 45 SOMUN M10x17 1
6 TABLA 1 46 AYAR VIDASI 1
7 TABLA 1 47 YAY 1
8 SEGMAN E-9 1 48 SAFT 1
9 AYAK 4 49 PLAKA 2
10 VIDA M8X25 2 50 VIDA M6x10 4
11 YATAK 1 51 VIDA M8x16 2
12 PLAKA 1 52 KAYDIRICI 1
13 VIDA M6X25 3 53 RULMAN 62037Z 2
14 PiM @5x25 1 54 SET SCREW M8x6 1
15 PLAKA 1 55 SEGMAN R40 1
16 VIDA M6X15 2 56 KASNAK 1
17 PIM @4x12 2 57 PUL M6x25x1.5 1
18 GOBEK 1 58 PUL M6 8
19 KOL 1 59 VIDA M6x20 1
20 VIDA M5x5 1 60 SIPER 1
21 CIVATA M6x10x25 1 61 KABLO 1
22 SOMUN M6 1 62 MUHAFAZA 1
23 PUL M6 1 63 VIDA M5x10 6
24 PUL M8 2 64 TESTERE 1
25 SKALA 1 65 KAPAK 1

25-1 | ISARETLEYICi 1 66 VIDA M5x10 2
25-2 | PUL M5X10X1 1 67 VIDA M8x20 1
25-3 | VIDA M5X10 1 68 PUL M8 5
26 VIDA M2.3X4 3 69 PUL M10X30X2 1
27 CIVATA M8X13X45 1 70 KASNAK 1
28 SOMUN M8X13X6 1 71 MiL 1
29 OYNAR YATAK 1 72 KAMA 5x5x10 1
30 RULMAN 32004 2 73 KAMA x6x20 1
31 MiL 1 74 BAGLANTI FLANSI 1
32 PUL 1 77 VIDA M6x10 2
33 SOMUN M20X1.5 1 78 RING 1
34 MiL 1 80 VIDA M8x25 4
34-1 | YAY 1 81 VIDA M6x16 1
34-2 | PiM 2.5X10 1 83 PUL M6x25x1.5 1
35 TOPUZ M6 1 84 DiSLI 1
36 SEGMAN E-7 1 85 RULMAN 690477 2
37 CIVATA M8X13X25 1 86 NIPEL 1/16(1/4x28T) 1
38 SOMUN M8X13X6 1 87 RULMAN 60722 10
39 KELEBEK SOMUN 3/8" 1 88 SEGMAN S11 1
39-1 | SOMUN 3/8" 1 89 DiSLI 1
40 KITLEME 3/8" 1 90 KAMA 4x4x6 1

23




T153DC

24

Par¢a No | Tanim Adet Par¢ca No | Tanim Adet
91 MiL DIiSLI 1 167 | VIDA M4x25 1
92 DEVIR GOSTERGE 1 168 | VIDA M5x10 4
93 FLANS 1 169 |PLAKA 1

93-1 |VIDA M5x25 4 170 | VIDA M4x30 2
94 MOTOR 1 171 | LiMIT SWITCH QKS7 1
95 MOTOR KAPAGI 1 173  [SOMUN M12 2
96 VIDA M4x12 3 174 | CIVATA M12x19x130 1
97 VIDA M3x15 2 176 | SOMUN 1/2x13 1
100 | SALTER KUTUSU 1 177 | CIVATA M12x19x25 1
101 | UNITE PG-9B 1 178 | PLAKA 1
102 | SALTER 1 179 |PULM12 1
103 | KONTROL KARTI 1 180 | SOMUN M8x13x6 1
104 | CIVATA 1 181 | PLAKA 1
105 | PUL 10x20x0.8 8 182 | CIVATA M8x13x20 1
106 | KILAVUZ 1 189 | KITLEME 1
107 | VIDA M6x30 1 190 |HORTUM TUTUCU 1
108 | SOMUN M6 4 191 | POMPA SWITCHi 1/4" 1
109 | VIDA M8x45 1 192 |HORTUM 1/4" 1
110 | PUL M8x24x2.5 1 193 | KITLEME 2
111 | KOL M8 1 193-1 |VIDA M4x8 3
112 | PUL M6x13x1.5 4 193-2 | KITLEME 1
114 | EGZANTIRIK 2 194 | GOVDE 1
115 |KILAVUZ 1 195 | CIVATA M8x30 2
116 |PLAKA 1 196 |PULMS 2
117 | PUL M6x16x2 2 197 |PULMS8 2
120 | VIDA M5x10 1 198 | KAPAK 1
121 | PUL M5x10x1 1 199  |TEPSI 1
127 |[MiL 2 200 | FILTRE 1
128 |RULMAN 62577 2 201 |PULM3 2
129 | PiM @5x30 2 202 | VIDA M3x6 2
134 |HORTUM 1 203 |POMPA 1

134-1 |VIDA M6x16 2 204 |HORTUM TUTUCU 1/4" 1
135 | KOL 1 205 |HORTUM 1/4" 1
136 | KOL 1 206 | VIDA M6x35 2
137 |BUTON 1 207 |PULM®6 2
138 | LiMIT ANAHTARI HY-50 1 208 | PLAKA 1

138-1 |YAY 1 209 | CIVATA M10x80 2
139 | VIDA M4x8 4 210 |PULMI10 2
140 | VIDA M3x10 3 211 | CIVATA M6x20L 8
141 | POTANS 1 212 |PULM®6 8
159 |SOMUN M12 1 213  |SOMUN M6 8
160 | PUL M12x28x2 1 214 | GOVDE 1
161 | CIVATA 1 215 | KAPAK 1
162 | SWITCH HY29H-2P 1 216 |SOMUN 1/2" 2
163 | ACIL STOP SWITCHI 1 217 | CIVATA 2
166 |VIDA M4x12 1




25



26



27



Crofl- & reismakina

AT UYGUNLUK BEYANI

Asagidaki direktiflere gore;

Makine Yonetmeligi 2006/42/EC

Asagidaki trinun;

Metal Serit Testere
Marka: CRAFT
Model: T153DC

Kullanim kilavuzuna ve genel kabul gormus dogru kullanim prensiplerine uygun olarak
kullaniimasi ve bakim yapilmasi sarti ile AB direktiflerine ve asagida listelenen EN
standartlarina uygun oldugunu beyan ederiz.

Avrupa standartlart: EN ISO 12100:2010,
EN 13898:2003+A1:20009,
EN 60204-1:2006/AC:2010

Teknik dosya, Reis Makina Tic. Ve San. A.S. Abdurrahmangazi Mah. Ebubekir Cad.
Imamoglu Sok. No: 2 Samandira, Sancaktepe, Istanbul, Tulrkiye tarafindan
tutulmaktadir.



—TI53DC——
Metal Serit Testere

IKULLANIM KILAVUZU

iITHALATCI FIiRMA

reismakina

Reis Makina Ticaret ve Sanayi A.S.
Abdurrahmangazi Mh. Ebubekir Cd. Imamoglu Sk,
No: 2 34887 Samandira / Sancaktepe /ISTANBUL / TURKIVE
Faks: +O0 (216) 56146 88

+90 444 73 47 (REIS)

www.reismakina.com

www.craftmakina.com




